MYHHULUIIAJBHOE BIOJKETHOE YYPEXXJIEHHUE KYJIbTYPbI
«CTAPOJYBCKAHIHEHTAHLHAHBHBHHOTEKAECTAPOﬂYBCKOFO
MYHULHUITAJIBHOI'O OKPYT'A BPSIHCKOU OBJIACTH

NPUKA3

ot 09.01.2023 . Ne 4
r. Ctapony6

O BHeCeHUU U3MEHEHHUM B
[lepeyeHs 1 nMpeicKypaHT LieH
Ha OKa3aHWe IUIaTHBIX YCIYT,
Kanbkynsinuio pacuera 1eHbl

Ha ocnoBanuy npoBe/ieHHOH KanbKyIsALMHU pacyeTa LeH Ha IJIaTHbIE YCIyTH,
npenocrapnsieMble MBYK «CraponyGcekast eHTpaibHas OHOInoTeKay

[TPUKA3BIBAIO:

1. Brectn nsMenenus B [epedens u NpeiicKypaHT eHT Ha okazaHue yciyr MBYK
«Crapony0ckas neHTpanbpHas 6ubnuoreka» CtapoayOCckoro MyHHUIMIIATBHOTO
okpyra ¢ 9 suBaps 2023 rona (ITpunoxenue Nel)

2. Croumocts yeiyru «[IpoBeeHne KyabTypHO-IIPOCBETUTENBCKHX U
00pa3oBaTeNbHBIX MEPOIPUSITHIA: OpraHKU3allus JTUTePaTy PHBIX BE4EPOB, BCTpEY,
KOH(epeHLUH, KOHKYPCOB, aKIIUi 1 T.IL» ompeaesercs cornacHo Kanpkysiiuu
pacdera 1eHsl [lepeuns u npeiickypaHTa 1ieH Ha okasanue ycayr MbYK
«Craponybckas uentpanpHas onbnnoreka» Ctapoaydckoro MyHHIUITIAIBHOTO
okpyra bpsuckoit obnactu (ITpunoxenue Ne2).

3 KoHTpouib 3a MCIIONIHEHHEM NPHKa3a OCTABISIO 3a COOOM.

ALl

2

Jlupextop MBYK CLIB O.H. Penpko



Hpunomenﬁe_'NOI
K puKasy ot ([ 7

Ilepeuyennb M NMpeiicKypaHT IeH

Ha okasanue ycayr MBYK «CrapoayOckas HeHTpaibHas GHGJTHOTeKa»._

CTapomy6eKoro MyHUIMIATBHOTO OKpyra bpsuckoli obnacTi -

q _ Llena
aMMEHOBaHUE yCIIyT py6.
O6cyxuBanue nosp3osareneit mo MBA: 31
- 3aKa3 KHUT 110 JIEKTPOHHOI1 noyre — 1 3aKa3
- IpOBEICHHE KYIBTYPHO-TPOCBETHTENECKHX H OOPa30oBATENbHBIX MEPONPHSATHH:
OpraHM3aIMs JMTePATYPHEIX BEYePOR, BeTped, KOH(pepeHIni, KOHKYPCOB, aKIUH 1 150
T.IL
Kcepoxonupopanue:
- popmat A4 — 1 cTpanuna 10
- popmar A3 — 1 cTpanmnna 17
- cCKaHHpOBaHHe, 1 cTpaHuIa 25
- penakTupoBanye — | cTpanua 25
- namuHUpoBanue A4 — 1 cTpanuna 25
A5 — 1 cTpanuua 20
A6 — 1 cTpannna 15
- OpolLOpoBKa JIOKYMEHTOB 10 15 cTp. 50
- Habop TekcTa Ha KOMIBIOTEpe— | cTpaHuia 50
-pacriedatka JOKyMeHTOB 4/0 — 1 cTpanuia 15
- pacrieyaTka 1BeTHas — | cTpaHuna 30
- KoHCYJIbTalus 110 pabore B UntepHer -1 yac 140
- KOHCYyJIbTaius no pabore B nporpamme Windows — 1 4ac 140
- nouck unopmaru B IHTEpHET 110 3a1pocy 1moJib30BaTeis ¢ MOMOMIBIO
KOHCYJIbTAHTA HE3aBHCUMO OT pe3ynapTata - 10 30 MUHYT 70
- 1o 1 gaca 140
- 06paboTka HHPOPMAIMOHHEIX PECYPCOB U COCTABIICHHE H3 HUX COOOIIEHHS,
JOKJIa/1a M T.10. 350
- CO3/1aHKe 3IeKTPOHHOM MOYTHI 50
- TIepEChIIKA M TOMy4YeHHE 3EKTPOHHBIX COOOLIEHIH ITOCPEICTBOM SJIEKTPOHHOM
noutel — 1 coobienue 60
- KOHCYNBTAIHS 10 3asBIEHHON TEMATHKE 430
- IPE/IOCTABJICHAE KOMITBIOTEPA [1j1sk CAMOCTOSTeNbHOH paboThl 1 MUH. 2
Co3nanie 3J1eKTPOHHOI NPe3eHTalHKU!
- 1 cnaiig 20
- IOArOTOBKA COOOUICHMUS K TIPE3EHTALHH: - 0 5 CTPaHHILL 260
- 0T 5 cTp. 1o 15 crp. 510




HpHJ’IO}KeHH% NQZ
K NIpuKasy OF (/-

Kaabkyasinus pacdeTa uensi [lepeuns u npeficKypaHTa UeH Ha

yeayr MBYK «CrapoayGckast ieHTpaibHasi GHOIHOTeKa» Crapoay6cKoro

MYHHIIMNAJIbHOTO OKpyra bpsHcKoii 06;1acTH

O6cay:xHBaHHe Mo/Ib3oBaTeeii 1o MBA
3aka3 KHUT M0 3AeKTPoHHOIi moyTe 1 3aKa3.

Cpeassas 3/n pabOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHUEM MIATHBIX YCIyT - 8644,70 pyb.

Pacuenka | MuHyTs paGouero Bpement : 8644.70 py6. : 9960 = 0.86 pyo.

Bpewst, HeoGxoaumoe Ha sbinonnerne 12.90 py6. x 0,1 =1.29 py0.

Benuunna HauucleHWii Ha 3apaboTHYIO MiaTy :

(12,29 py6. + 1.29 py6.) x 30.2% = 4,10 py6.

Haknaauble pacxomst : 12,29py6. x 0,34 =4,18 py6.

AmopTtuzauus annapatypsi: 4,05

Mpubbias : (12,29 py6. + 1,29 py6. + 4,10 py6. + 4,18 py6. +4.05 pyd.) X 20% = 5.18 py6.
Wtoro : 2591 py6. + 5,18 py6. = 31.09 pyd.

[MoaneuT K oniarte - 31 py6. 00 kon.

Kanbkynsuus
[lpoBeaeHne KyAbTYPHO-NPOCBETHTEILCKHX H 00pa30BaTEIbHbIX MepONpHATHIT: OpraHu3auus
JINTepaTypPHBIX Be4epoR, BCTpeY, koHpepeHlHil, KOHKYPCOB, aKuMii U T.ML.
3/n paGOTHHKOB 3aHATHIX OKa3aHNEM MiaTHLIX ycayr - 32 098,70 py6.* 2 uesn. = 64 196,00 py®.
Pacuenka | MuHYTbI pabouero Bpemenn : 64196.00 py6.: 10080 mun. (21 pad. nenb*8 yacos*60 MunyT) = 6,37 py0.
Bpewms, HeoOX0ANMOE Ha BbITIOIHEHHE AaHHOI yenyrH - | uac (60 muH.)
BesiunHa 0cHOBHOIT 3apaGoTHoii maars : 6,37 py6. x 60 mun = 382,20 pyo.
BennuuHa HauKuClIeHii Ha 3apaboTHYIO MiaTy:
382,20 py6. x 30,2% =115.42 py6.
Haknanusle pacxomsl : 382,20 x 3,94 = 1505.87 py0.
TpuGsine npu penTabensHocT 20% coctapaset: (382,20 py6. + 115,42 py6. + 1505.87 py6.=2003.49 py6.) x 20%
= 400,70 pyo.
CrouMocTb | yaca NPOBOAMMOTO MEPOMPHATHSA C YHETOM NPHOBLIH COCTABJISET:
2003,49 py6.+400,70 py6.=2404,19 py6. (mpubsnusurensto 2400,00 py6.)
YneneHnocTh nocetureneii B 1 rpynrne B cpeanem 16 yen.
2400,00 py6.\16 uen = 150,00 py6.

Hroro uena cocrasaser: 150 Py6. 00 kon.

Kaabkynsauus
Kcepokonuu oaHoro 10KymMeHTa (0HOI CTPAHNLLI Ad)

3/n paGOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHNEM MIaTHBIX ycryr - 29876,70 pyo.
Pacuenka | MuHyTbI pabouero Bpemenn : 29876,70 pyo. : 9960 = 3 pyo.
Bpems, HEOOX0HMOE Ha BbITIONHEHHe AaHHOil yeayru — 1 MiHyTa
BeanuHa OCHOBHOI 3apaGoTHoii nnatel : 3 py6. x 1=3 py0.
BenuuuHa HauMcaeHHii Ha 3apaboTHYHO MaTy :
3 py6. x 30,2% =091 py6.
Haknaassie pacxonsl : 3 X 1,5 = 4,5 py0.
TpuGsins npu pentabenbHocTH 20% coctaaseT: (3 py6. +0.91 py6. + 4.5 pyd.) x 20% = 1.68py0.
Llena oauo#t crpannubl popmara A4 ¢ yueToM NpHOBLTH COCTaBALT:
1.68 py0.+8.,41 py6.=10,09py6
HUtoro uena cocrapiser: _10 _py6.

KanbKyasnus
KcepoKonuu oaHoro J0KymMeHTa (01H0ii CTpaHHLbI A3)
3/n paGOTHIKOB 3aHATBIX OKA3aHMEM MIATHBIX yeayr - 29876.70 pyo.
Pacuenka | MunyTbi paGouero Bpemenn : 29876,70 py6. : 9960 = 3 pyo.
Bpems, HeoOX0AMMOE Ha BbIMOJHEHHE NaHHOM yciayrn — | MUHyTa
BenuuuHa 0CHOBHOIT 3apaboTHol naatel : 3 pyb. x 1 =3 py0.
BennunHa HauucaeHuil Ha 3apaboTHyto nuaty :



Bennmuunaa ocHOBHO# 3apaboTHOM miath : 3 pyd. X 1 =3 pyO.

BenuurHa HAuUCIICHHIA HAa 3apabOTHYIO IIATY :

3 py0. x 30,2% = 0,91 pyb.

Haxnanasie pacxonst : 3 x 3,44 = 10,32 py0.

[pubsuts npu perradensrocTH 20% coctaBnser: (3 pyo. +0,91 py6. + 10,32 py6.) x 20% = 2,85py0.
[{ena omHoM cTpaHuibl hopMaTta A3 ¢ ydeToM NMPUOBUIH COCTABIISET:

2,85 py0.+14,23 py6.=17,08py0

Hroro nena cocrapisier: _17 pyo.

Kaabkyasuus

CranunpoBanme Tekcra (1 ctpanuna)
Cpemnsist 3/ paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHUEM IUIATHBIX YCayr - 8644,70 pyo.
Pacnienka 1 MuHyTBI pabodero Bpemenu : 8644,70 pyo. : 9960 = 0.86 pyo.
Bpems1, HE0OX0AMMOE Ha BBIMIOIHEHUE JAHHON YCIYTH = 9 MUHYT
Bennuuna ocHOBHOI#T 3apaboTHOi#t miatkr: 0,86 pyd. x 9= 7,74 pyo.
JononauTtensHas 3apaboTHas miata : 7,74 py6. x 0,1 =0,77 py0.
BenuunHa HauucaeHnid Ha 3apaboOTHYIO TIATY :
(7,74 py6. + 0,77 py6.) x 30,2% = 2,57 pyo0.
Haxmamueie pacxomst : 7,74py6. x 0,34 = 2,63 py0.
AmMopTu3anus anmapatypslt: 7,05
[pubsus : (7,74 pyd. + 0,77 pyo. + 2,57 pyo6. + 2,63 py6. +7,05 py6.) x 20% = 4,15 pyO.
HUroro : 20,76 pyo. + 4,15 pyo. = 24,91 py6.
ITonJieskuT K onJiate - 25 py®0. 00 xom.

Kanbkyasuus

PenaxkTnpoBaHue TekcTa (0IHOI CTPAHULbI)
CpenHss 3/1 paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHEM IUIATHBIX ycIyr - 8644,70 pyo.
Pacnenka 1 munyTBI padodero Bpemenu : 8644,70 py0. : 9960 = 0.86 pyo0.
Bpewms, HeoOXoanMOoe Ha BBIIOJTHEHHE JAHHOW YCIYTH = 9 MUHYT
BenuunHa ocHOBHO# 3apadotHoii tuiatel: 0,86 pyo. x 9= 7,74 pyo6.
JononuurensHas 3apadotHast miata : 7,74 py6. x 0,1 =0,77 py6.
BenuunHa HauucIeHH Ha 3apaboOTHYIO TIATY :
(7,74 py6. + 0,77 py6.) x 30,2% = 2,57 py0.
Haxnannsie pacxonst : 7,74py0. x 0,34 = 2,63 pyo0.
AmopTuzanus anmaparypst: 7,05
[pudkws : (7,74 py6. + 0,77 pyo. + 2,57 pyo. + 2,63 py0. +7,05 py6.) x 20% = 4,15 pyo.
Uroro : 20,76 py6. + 4,15 py6. = 24,91 pyo.
oanexuT Kk omiarte - 25 py®. 00 xom.

Kanbkyasuus

JlaMMHHMpOBaHUE OJHOT0 JOKYMEeHTa (0QHOIi cTpaHuLbI A4)
Cpennsisi 3/11 paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHHUEM IUIATHBIX yCIIyr - 8644,70 pyo.
Pacuenka 1 MuHyThI pabouero Bpemenu : 8644,70 py6. : 9960 = 0.86 pyo.
Bpewms1, HeoOXoauMoe Ha BEIIIOIHEHNE JaHHOH YCIYyrH = 9 MUHYT
Bemmumnaa ocHOBHOIT 3apaboTHOit miater: 0,86 pyd. x 9= 7,74 pyo.
JononaurtensHas 3apaboTHas mwiata : 7,74 pyo. x 0,1 =0,77 py0.
Benmnuunaa HauncIeHW Ha 3apa0OTHYIO IIIATY :
(7,74 py6. + 0,77 py6.) x 30,2% = 2,57 pyo.
Haxmamasie pacxonst : 7,74py0. x 0,34 = 2,63 py0.
AmopTrzanus anmaparypst: 7,05
pubsuts : (7,74 pyo6. + 0,77 py6. + 2,57 py6. + 2,63 py6. +7,05 py6.) x 20% = 4,15 py0o.
Uroro : 20,76 py6. + 4,15 py6. = 24,91 pyO.
MoanexuT K omare - 25 py®6. 00 xom.

Kanbkyasuus

JlaMuHUpOBaHHE OJHOT0 JOKYMEHTA (0IHOW CTPaHULBI AS)
Cpemusist 3/m paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKAa3aHUEM IUIATHBIX yeayr - 8644,70 pyo.
Pacnierka | munyTHI pabodero Bpemenu : 8644,70 pyo. : 9960 = 0.86 py0O.
Bpewms, HeoOxoanMoe Ha BBHIIOMTHEHUE JAHHON YCIYTH = 6 MUHYT
BenuuanHa ocHOBHOIT 3apadoTtHoi tiaTer: 0,86 pyo. x 6= 5,16 pyo6.
HononaurensHas 3apabotHast mata : 5,16 py6. x 0,1 =0,52 py6.
BennunHa HauuciaeHnid Ha 3apaboOTHYIO TIIATY :
(5,16 py6. + 0,52 py6.) x 30,2% = 1,72 pyo.
Haxnanasie pacxonst : 5,16py6. x 0,34 = 1,75 pyo6.
AmopTtu3zamms ammapatypst: 7,05



pubswts : (5,16 pyd. + 0,52 py6. + 1,72 py6. + 1,75 py0. +7,05 py6.) x 20% =3,24 py0.
Hroro : 16,20 py6. + 3,24 py6. = 19,44 pyO.
Hoane:xur K onJiate - 20 py©. 00 xom.

Kaabkyasuus

JlaMmuHupoOBaHue OJHOT0 JOKYMeHTA (0HOI cTpaHuIbI A6)
CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHWEM IUIATHBIX yeiIyr - 8644,70 pyo.
Pacnienka 1 MuHyTBI pabodero Bpemenu : 8644,70 pyo. : 9960 = 0.86 py0.
Bpems1, HE0OX0AUMOE Ha BBIMIOIHEHUE TAHHON YCIYTH = 4 MUHYT
Benmuuna ocHOBHOIT 3apaboTHOIt miater: 0,86 pyd. x 4= 3,44 pyo.
JononauTensHas 3apadoTHas miata : 3,44 py6. x 0,1 =0,34 py0.
BenuunHa HaYKCIeHUH Ha 3apabOTHYIO TUIATY :
(3,44 py6. + 0,34 py6.) x 30,2% = 0,76 pyO.
Haxmamueie pacxomst : 3,44py6. x 0,34 = 1,17 py0.
AMopTuzanus annapatypsl: 7,05
[pubsus : (3,44 pyo. + 0,34 py6. + 0,76 pyo. + 1,17 py0. +7,05 py6.) x 20% =2,55 py0.
Hroro : 12,76 py6. + 2,55 py6. = 15,31 pyo0.
HoanexuT K onJiare - 15 py®6. 00 kom.

Kaabkyasuus
BpounopoBka 10KyMeHTOB 10 15 cTpanu.

CpenHss 3/1 paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHMEM IUIATHBIX ycayr - 8610,00 pyo.
Pacnenka 1 munyTsl padodero Bpemen : 8610,00 py6. : 9960 = 0.86 py0.
Bpewms, HeoOXxoAnMOe Ha BBIIOJIHEHUE JaHHOW ycIayrd — 10 MUHYT
BenuunHa ocHOBHOM 3apabotHol miathr : 0,86 pyo. x 10 = 8,60 pyo6.
JononHurensHas 3apadotHast ruiata : 8,60 pyo. x 0,1 = 0,86 py0.
BenuunHa HaunciaeHUi Ha 3apaboTHYIO IUIATy :
(8,60 py6. + 0,86 py6.) x 30,2% = 2,86 py0.
Haxnannsie pacxonst : 8,60 py6. x 0,34 =2,94 pyo0.
Awmopruzauus annaparypsl: 27,48 pyo.
[pubkLs: (8,60 pyod. + 0,86 pyod. + 2,86 pyd. + 2,94 pyod. + 27,48 pyod.) x 20% = 8,54pYy0.
Uroro : 42,74 pyo. + 8,54 py0. =51 py6.28 xor.
MoanexuT Kk oniarte - 50 py6. 00 xom.

Kanbkyasauus

HaGop TexcTa (ogHOI cTpaHUIIbI)
CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHHEM IUIATHBIX yeuyr - 14981,00 pyo.
Pacuenka 1 MmuHyThI pabouero Bpemenu : 14981,00 py6. : 9960 = 1,50 py6.
Bpewmsi, HeoOX01MMOE Ha BBITIONHEHUE JaHHOM yciayru — 15 MUHYT
1,50*%15mun. = 22,50 pyo.
BenuunHa ocHOBHO#M 3apadoTHoit tiaTe! : 1,50 kom. x 0,1 = 2,25 pyo.
BenuurHa HauuCIIeHMI HAa 3apa0OTHYIO TIIATY :
(22 py6.50 xom. + 2,25 py6.) x 30,2% =7,47 pyo.
Haxmamasie pacxomst : 22,50py6. x 0,34 =7,65 py0.
[pubsutn: (22,50 pyd. + 2,25 py6. + 7,47 pyd. + 7,65 pyd) x 20% =7,97py0.
HUroro : 39,87 py6. + 7,97 pyb. = 47,84pyo0..
[oanexuT K omiare - 50 py6. 00 xom.

Kanbkyasuus

Pacneuarka Tekcra (0AHOI CTPaHULbI)
Cpemusist 3/m paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHHUEM IUIATHBIX yeayr - 8644,70 pyo.
Pacnierka | munyTBI pabodero Bpemenu : 8644,70 pyo6. : 9960 = 0.86 py0O.
Bpewmst, Heobxoaumoe Ha BemonHerue 3,44 pyo. x 0,1 =0,34 py0.
Bennuunaa HauncneHWA Ha 3apa0OTHYIO IIIATY :
(3 py6.44xon. + 0,34 py6.) x 30,2% = 1,14 py6.
MartepuanbsHble 3aTpatsl: 3 pyo.
Haxmamasie pacxomst : 3 py0.44 xom. x 0,34 = 1,17 py0.
AMopTH3anus anmaparypsl: 3,48 pyo.
[Tpubss: (3 py6.44 xom. + 0,34 py0. + 1,14py6. + 3 py6. +1,17 pyo. + 3,48) * 20% = 2,51pyo.
Wroro : 12,57 py6. + 2,51 py6. = 15 py6.08 xom.
opnexut k omuare - 15py®. 00 xom.



Kanbkyasinus

PacneyaTka nBeTHasi 0JHOTO JOKyMeHTA (0HOM cTpaHUlbI A4)
3/ paOOTHHKOB 3aHATHIX OKa3aHUEM IUTATHBIX ycIuyr - 29876,70 pyo.
Pacrnierka 1 MuHyTBI pabodero Bpemenu : 29876,70 pyo. : 9960 = 3 py0O.
Bpewmsi, HeoOX0oauMOe Ha BBIMONTHEHUE TAaHHOH yeimyru — | MuHyTa
Bennuuna ocHOBHO# 3apaboTHO# iath : 3 pyd. X 1 =3 pyO.
BenuunHa HaYKCIIeHUI Ha 3apabOTHYIO ILIATY :
3 py0. x 30,2% =0,91 pyb.
Haxmamaeie pacxomst : 3 x 7,06 = 21,18 py0.
[pubsuib npu perradensrocTd 20% cocraBisger: (3 pyo. + 0,91 py6. + 21,18 py6.) x 20% = 5,02py0.
[{eHa ofHOMN CTpaHHIIBI C YYE€TOM MTPUOBLIN COCTABIISIET:
5,02 py6.+25,09 py6.=30,11py6
Hroro nena cocrapiser: _30 pyo.

Kaabkyasuus
Koncynbranms no camocrositeibHOMY noucky B UntepHere (1 yac)

Cpemusist 3/ paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHUEM IUIATHBIX yeiayr - 12289,40 pyo.
Pacnienka 1 munyTBI pabodero Bpemenu : 12289,40 py0. : 9960 = 1,23 py0.
Bpewmsi, HeoOXomMoe Ha BBITIOTHEHUE JaHHOH yCIayru — 60 MUHYTBI
Bennuuna ocHOBHO#T 3apaboTHOI miate : 1,23 py6. x 60 = 73,80 pyo.
BenuuuHa HaunclieHnit Ha 3apaboTHYIO IIaTy :
73,80 pyo. x 30,2% = 22,28py0.
Haknanueie pacxonst : 73,80 pyo. x 0,34 =25,09 py6.
[MpuodsLb: (73,80pyo. + 22,28 pyo. + 25,09 pyd). x 20% = 24,23pyo0.
HUroro : 121,17 py0. + 24,23 py6. = 145,40py0.
ITonJieskuT K onJiate - 140 py®. 00 xom.

Kanbkyasuus
Koncysibranus no pagore B nporpamme Windows (1 yac)

Cpennsisi 3/1 paOOTHUKOB 3aHSATHIX OKa3aHHUEM IUIATHBIX yeiryr - 12289,40 pyo.
Pacuenka 1 MmuHyThI pabouero Bpemenu : 12289,40 py6. : 9960 = 1,23 py6.
Bpewms1, HeoOXxoquMoe Ha BBINOIHEHUE JaHHOH ycinyru — 60 MHHYTHI
BenuunHa ocHOBHOI 3apaboTHoit tuiatsl : 1,23 py6. x 60 = 73,80 pyo0.
BenuunHa HauucIeHU Ha 3apaboOTHYIO IIIATY :
73,80 pyo. x 30,2% = 22,28py0.
Haxnannsie pacxonst : 73,80 pyo. x 0,34 =25,09 pyO6.
[Mpu6suts: (73,80py0. + 22,28 pyod. + 25,09 pyd). X 20% = 24,23pyd.
Uroro : 121,17 py6. + 24,23 py6. = 145,40pyo0.
oanexuT Kk onyarte - 140 py6. 00 xom.

Kanbkyasuus

Iouck noxkymenta B uHTepHeTe ( 10 30 MUHYT)
CpenHsisi 3/11 paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHUEM IUIATHBIX yeiiyr - 12289,40 pyo.
Pacuenka 1 MmuHyThI pabouero Bpemenu : 12289,40 py6. : 9960 = 1,23 py6.
Bpewmst, HeoOxoauMoe Ha BEITIONHEHUE JaHHON yeryrd = 30 MUHYT
Bemmuunaa ocHOBHO# 3apaboTHoit miater: 1,23 py6. x 30 = 36,90 pyo.
JononaurensHas 3apaboTHas miata : 36,90 py6. x 0,1 =3,69y0.
Bennmuunaa HauncIeHWA Ha 3apa0OTHYIO IIIATY :
(36,90 py0. + 3,69 py6.) x 30,2% = 12,26 py0.
Haxmamasie pacxonst : 36,90py6. x 0,34 = 12,55 py0.
pubsuts : (36,90 py6. + 3,69 pyd. + 12,26 py6. + 12,55 py6.) x 20% = 13,08 pyo.
Uroro : 65,40 py0. + 13,08 py6. = 78,48 py0.
MoanexuT K omiare - 70 py6. 00 xom.

Kanbkyasuus

O6padoTka nHGOPMAIMOHHBIX PECYPCOB U COCTABJIEHHE U3 HUX COOOIIEHUS, TOKIAa.
Cpemusist 3/m paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHUEM IUIATHBIX yeayr - 8644,70 pyo.
Pacnienka | munyTBI pabodero Bpemenu : 8644,70 pyo6. : 9960 = 0.86 py0O.
Bpemst, HeoOx0oauMOe Ha BEITIONHEHHE JaHHOU yeiryrd — 90 MUHYT
BenuuanHa ocHOBHOIM 3apaborHoii tuiaTs! : 0,86 py0. x 90 = 77,40 pyo6.
HononaurensHas 3apabdotHast mata : 77,40 py6. x 0,1 = 7,74 pyo.
BenuunHa HauuciaeHnid Ha 3apaboTHYIO TIIATYy :
(77,40 py0. + 7,74 py0.) x 30,2% = 25,71py0.
Haxnanasie pacxoznst : 77,40 py0. x 0,34 = 26,32 py0.
AmopTtu3zanms ammapaTypsl: 168 pyo.



pubsuie: (77,40 pyd. + 25,71 pyd.+ 26,32 pyd. + 168 py6.) x 20% = 59,49py0.
HUroro : 297,43 py0. + 59,49 pyd. = 356,92 pyo0.
Hoane:xur K onJiate - 350 py®. 00 xom.

Kaabkyasuus

Co3ganne 3JIeKTPOHHOM MOYThI
CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHWEM IUIATHBIX yeruyr - 14981,00 pyo6.
Pacnienka 1 muHyTBI pabodero Bpemenu : 14981,00 py0. : 9960 = 1,50 py0.
Bpewmsi, HeoOXomuMoe Ha BBITIOTHEHUE AaHHOH yciayru — 15 MuHyT
Bennuuna ocHOBHO#M 3apaboTHO# miatk : 1,50 S0kom. x 0,1 = 2,25 py0.
BenuunHa HauuciaeHuid Ha 3apaboOTHYIO TIATY :
(22 py6.50 xom. + 2,25 py6.) x 30,2% =7,47 pyo0.
Haxmamasie pacxomst : 22,50py6. x 0,34 =7,65 pyo.
[pubsuie: (22,50 pyod. + 2,25 pyo. + 7,47 pyb. + 7,65 pyd) x 20% =7,97py0.
HUroro : 39,87 py6. + 7,97 py0. = 47,84pyo0..
Hoae:xkuT K onJiare - 50 py6. 00 xom.

Kaabkyasuus
IlepechbLika 1 MoJIy4eHHe 3J1. COOOIIEHUH MOCPeICTBOM 3JIEKTPOHHOM MOYTHI.
CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHWEM IUIATHBIX yeiyr - 8644,00 pyo.
Pacuenka 1 munyThI padodero Bpemenu : 8644,00 py0. : 9960 = 0.86 pyo0.
Bpewms, HeoOXxoAnMOe Ha BBIIOJIHEHUE JaHHOW ycIayrd — 10 MUHYT
BenuuunHa ocHOBHOM 3apaboTHoM matkl : 0,86 py6. x 10 = 8,60 pyo6.
JononHurensHas 3apadotHast ruiata : 8,60 pyo. x 0,1 = 0,86 py0.
BennunHa HaunCIIeHHI Ha 3apabOTHYIO TIaTy :
(8,60 py0. + 0,86 py6.) x 30,2% = 2,86 py0.
Haknanueie pacxonst : 8,60 py6. x 0,34 =2,94 pyO6.
Awmopruzauus annaparypsl: 37,48 pyo.
[Mpu6Gsuts: (8,60 pyd. + 0,86 pyd. + 2,86 pyd. + 2,94 py6d. +37,48 pyb.) x 20% = 10,54py6.
Uroro : 52,74 py0. + 10,54 py6. = 63 py06.28 kor.
HoanexuT K onjiare - 60 py6. 00 xom.

Kanbkyasauus

KoHcybTanuu no 3asiBjIeHHOH TeMaTHKe.
CpenHsist 3/11 paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHUEM IUIATHBIX yeiiyr - 14981,00 pyo.
Pacuenka 1 MmuHyTh pabouero Bpemenu : 14981,00 py6. : 9960 = 1,51 py6.
Bpewms1, HeoOXoauMoe Ha BBINONTHEHUE JaHHOH yciuyrd — 90 MUHYT
BenuunHa ocHOBHOI 3apadorHoit uiatel : 1,51 py6. x 90 = 135,90 pyo.
JononuurenbHas 3apadotHast miata : 135,90 py6. x 0,1 = 13,59 py6.
BenuurHa HauuCIIeHUIA HAa 3apa0OTHYIO TIIATY :
(135,90 py6. + 13,59 py6.) x 30,2% = 45,15py0.
Haxnannbie pacxonsr : 135,90 py6. x 0,34 = 46,21 pyo6.
Awmopruzauus ammaparypsr: 131 pyo.
[pubsutn: (135,90 py6. + 45,15 pyd.+ 46,21 py6. + 131 py0.) x 20% = 71,65py0.
HUroro : 358,26 pyd. + 71,65 pyd. =429,91 py0.
[oanexuT K omiare - 430 py®6. 00 xom.

Kanbkyasuus
IpencraBienue KOMNBIOTEPA AJIs1 CAMOCTOATEIbHOI PpadoThl 1 MHH.

CpenHsisi 3/11 paOOTHUKOB 3aHSTHIX OKa3aHHUEM IUIATHBIX yeiyr - 8644,00 pyo.
Pacnienka 1 munyTHI pabodero Bpemenu : 8644,00 pyo6. : 9960 = 0.86 pyo.
Bpewms1, HeoOXoquMoe Ha BEIIIOJHEHHNE TAaHHOH yCIyrd — 1| MUHYT
Bemmumnaa ocHOBHOI# 3apaboTHOit iate : 0,86 py6. x 1= 0,86 pyo.
JononanTensHas 3apadorHas mwiata : 0,86 pyd. x 0,1 = 0,09 pyo.
Bennuunaa HauncneHWA Ha 3apa0OTHYIO TIIATY :
(0,86 py6. + 0,09 py6.) x 30,2% = 0,28 py6.
Haxmamasie pacxomst : 0,86 py6. x 0,34 =0,29 py06.
[MpubsLs: (0,86 pyod. + 0,09 pyod. + 0,28 pyd. + 0,29 py6. ) x 20% =0,30pyo6.
HUroro : 1,52 py6. + 0,30 py6. =1 py6.82 xom.
Monexut k oniate - 2 py6. 00 xom.

Kanbkyasuus

Coznanne 3j1eKTpoHHOM npe3eHTanuu (1 ciaiin)

CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHWEM IUIATHBIX yeryr - 8644,00 pyo.
Pacuenka | MunyTHI pabouero Bpemenu : 8644,00 py6. : 9960 = 0.86 pyo.



Bpewms1, HeoOxoamuMoe Ha BBIIOTHEHUE AaHHOH yciayru — 10 MuHyT

Benmnmuuna ocHOBHOIT 3apaboTHO# mwiaTs : 0,86 pyd. x 10 = 8,60 pyo.

JononauTensHas 3apadoTHas mwiata : 8,60 pyo. x 0,1 = 0,86 py0.

Bennuuna Hauncnenuii Ha 3apaboTHyO wiaTy (8,60 pyo. + 0,86 py6.) x 30,2% = 2,86 py0.
Haxmamasie pacxomst : 8,60 py0. x 0,34 =2,92 py0.

AMopTH3anus annapaTypsl: 2,48

[pu6bsuIB: (8,60 pyo. + 0,86 pyd.+ 2 py0.86 KoI1. + 2,92pYy0.+ 2,48py0.) X 20% = 3,54py0.
Uroro : 17,72 py6. + 3,74 pyd. = 21,26 pyO.

Hoane:xur K onJiate - 20 py®. 00 xom.

Kaabkyasuus
IMoaroroBka coo0eHus K npe3eHTanum ( 10 S crpanum).

CpenHsist 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHWEM IUIATHBIX yeiryr - 8644,00 pyo
Pacnienka 1 MunyThI pabodero Bpemenu : 8644,00 pyo. : 9960 = 0.86 pyoO.
Bpewmsi, HeoOXoMMoe Ha BBITIOTHEHUE AaHHOH yciayru — 60 MUHYT
Bennuuna ocHOBHO# 3apaboTHOi#t miatk : 0,86 pyo. x 60 =51,60 pyo.
JononautensHas 3apabotHas miata : 51,60 pyo. x 0,1 = 5,16 py0.
Bennuuna HaumcieHuit Ha 3apaboTHyO wiaTy (51,60 py6. + 5,16 py6.) x 30,2% =17,15py0. Haknasgueie
pacxomsl : 51,60 py0. x 0,34 = 17,54 py06. Amoptu3sanus anmnapatypsl: 131 pyo.
Ipubsuie: (51,60 pyd. + 17,15 pyo.+ 17,54 pyo. + 131 py6.) x 20% = 43,46py0.
Hroro : 217,29 py6. +43,46 py6. = 260,75 pyo.
ITonJieskuT K onJiate - 260 py0. 00 xomn.

Kanbkyasuus

IMoaroroBka coo0uIeHus1 K Npe3eHTANMHU ( OT 5 CTpaHuUI).
CpenHsisi 3/ paOOTHUKOB 3aHATHIX OKa3aHHEM IUIATHBIX ycuyr - 8644,00 pyo.
Pacuenka 1 MmuHyThl pabouero Bpemenu : 8644,00 py6. : 9960 = 0.86 pyo.
Bpewmsi, HeoOX0MMOe Ha BBITIONHEHUE AaHHOM yciayru — 180 MuHyT
BenuunHa ocHOBHOI 3apadotHoii tuiaTel : 0,86 py0. x 240 =154,80 pyo6.
(154,80 py6. + 15,48 py0.) x 30,2% =51,42py0.
Haxnannsie pacxonst : 154,80 py6. x 0,34 = 52,63 py0.
Awmopru3auus ammaparypsl: 168 pyo.
IMpu6sus: (154,80 py6. + 51,42 pyb.+ 52,63 py6. + 168 pyb.) x 20% =85,37pyo.
Uroro : 426,85. +85,37 py6. = 512,22 pyo.
oanexuT Kk omiarte - 510 py®6. 00 xomn.



